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KAIKKEA ERI LAATUA

., Ehdottomasti puhtaita Timothy-siemeniä.. 6 senttiä pauna 
Tulkaa tekemään tilauksenne heti, että tiedämme ajoissa 
hankkia lisää, jos varastomme sattuisi olemaan liian pieni

ROSS Mercantile
Company

GEYSER, MONT. ••

Kauppa, missä dollarilla saa enimmän.
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rautatieläisjärjestön edustajat tu­
levat kohtaamaan yhtiöiden e- 
dustajia Grand Central asemalla, 
ryhtyen siellä suorittamaan tuo­
ta työtä.

Nämä tulevat perustumaan ai­
kaisemmin hyväksytylle pääsopi­
mukselle, jonka mukaan 400,000 
veiurinkuljtftta^aa. lämmittäjää, 
konduktööriä ja junamiestä tu­
lee saamaan tähän asti kymme-

ja
He

hänet siirrettiin toiseen Kiinaan 
menevään laivaan. Nyt, olles­
saan saapumassa “taivaanvalta- 
kunnan” porteille, saa hän kuulla 
ei pääsevänsä maihin.

Hollannin lähetystö hoitaa 
Saksan asioita Kiinassa ja suo­
jelee Saksan lähetystöä Pekin­
gissä. Tanskan kerrotaan suos­
tuneen huolehtimaan Kiinan asi­
oista Saksassa.

Ote Kiinan presidentin, ken­
raali Li Juan Hungin, julistuk­
sesta, jolla Kiina katkaisi välin­
sä Saksan kanssa, on saapunut 
täkäläiselle Kiinan lähetystölle. 
Siinä sanotaan, että Kiina on so­
dan alusta saakka pysynyt hor­
jumattomasi puolueettomana, 
mutta Saksan uusi vedenalaisso- 
ta. joka epäilemättä tulee entistä 
enemmän uhkaamaan kiinalais- 
ternkin henkeä ja omaisuutta ja 
on ristiriidassa kansainvälisten 
sodankäyntisääntöjen kanssa, on 
pakottanut Kiinan ryhtymään 
toimenpiteisiin kansainvälisten 
oikeuksiensa turvaamiseksi.

Saksan alamaisia Kiinassa va­
kuutetaan suojeltavan.

Kiina esittänyt korvausohjel­
mansa.

Peking, tnaalisk. 17. — Ilmo- 
tettuaan Kiinan ja Saksan välien 
rikkoutuneen pääministeri \\ n 
Ting 1'ang piti neuvottelun suur- 
liittolaisten ministerien ja myö­
hemmin puolueettomien maiden 
ministerien kanssa. Kummassa-

rahtimaksujen ylentämistä, 
väittävät, että mainittu muu­

tos palkkasvsteemissä merkitsee
$60,000,000'lisämenoja vuodessa | k,n naista han esitti “ohjelman . 
noin kahdelle sadalle rautatielle.
joten jotkut rautatiet voivat jou­
tua vararikkoon.

V hdysvaltain sisäasiain sihtee­
ri (ministeri), Franklin K. Lane. 
sanoi olevansa sitä mieltä, että
yhtiöt ovat oikeutettuja saamaan 

nen tunnin työstä maksetun pal- j jonkunlaista “korvausta ’. 
kan kahdeksalta tunnilta ja “suli- j
teellisen lisämaksun” työstä jo
ka tehdään kahdeksan-tunnin 
vuoron päätyttyä.

Yhtiöiden edustajat valmistau­
tu vat tiukasti vaatimaan kyyti-imiiiiiiiiiiiiiiiiiiiziiiiiHiiiiiun

HALUTAAN TIETOJA fHiuuiuiiiuiiiiisiiuiiiiieuiuu*
24) Veljeni Sam. Salo, v.m. nimi Jal- 
mar Santala, Turun läänistä, Laitilan 
pitäjästä. Ole hyvä ja ilmoita itsesi 
veljellesi. Kaikitta muiltakin tutta­
vilta kirjeet tervetulleita. Oscar Elo, 
Box 77, Fayette City, Pa.

OSOTTEENI, joka on ollut 1601 Wa­
ter Ave., on nyt 1516 Main Ave., 
— Tilda Erickson, Spokane, Wash.

Näyttämöjen 
Johtajat 
Huom!

Täten julistetaan Gardnerin suoma­
laisen työväenyhdistyksen näyttä- 
mönjohtajan paikka toimeensa täysin 
kykenevien henkilöjen haettavaksi. 
Hakemukset todistuksineen ja paik- 
ka vaatimuksineen ovat lähetettävät 
työväenyhdistyksen johtokunnalle tou­
kokuun 1 päivään mennessä, osot- 
teella:

Junamiesten presidentti kovin 
ihastunut.

Läkkotitumisoikeuden kieltä­
misestä. joka sisältyy ylioikeu­
den eilen antamaan päätökseen 
Adamson-lain perustuslaillisuut­
ta koskevassa asiassa, lausui ju­
namiesten järjestön presidentti. 
W . G. Lee, tänään:

“Enpä haluaisi nyt yrittää tul­
kita ylioikeuden juuri antamaa 
päätöstä. Jos me^olemme halli­
tuksen työläisiä eli yleisön työ­
läisiä, niin olkoon menneeksi; 
mutta minä en usko, että me o- 
lemme. Me olemme aina vastus­
taneet rautateiden yleistä omis­
tusta ja vastustamme nytkin(!). 
Me mieluummin työskentelemme 
yksityisille korporatsioneille. Sii­
nä on enemmän rahaa ja vähem­
män j/olitiikkaa.

“Mitä tulee päätökseen, että 
meillä ei ole oikeutta tehdä lak­
koa alistamatta vaatimuksiamme 
tutkittaviksi, me tulemme tulkit­
semaan sitä itsellemme kun tilai­
suus vaatii.

“Lähes 400,000 miestä voitti 
8-tunnin päivän uhraamatta sent­
tiäkään rahaansa sen saavuttami­
seksi. Me olemme nyt tilaisuu­
dessa palaamaan miestemme ltt'» 
kertoaksemme heille suurimmas­
ta saavutuksesta, mitä työläiset 
ovat koskaan saaneet.”

Gardnerin t. y. 

21 Ash St.,

johtokunta, 

Gardner, Mass

Buoni.! Toimeen on astuttava 1 p. 
syyskuuta ja toimi on vakinainen.

(22)

FARMI JA PAJA MYYTÄVÄNÄ

Knappa, Ore., nimisessä paikassa 
kalustoineen. Myydään vaikka kah 
dessa osassa, jos ostaja haluaa. Maa 
ta on kaikkiaan 23 eekkeriä, josta 
puolet puhdistettua. Ainoa paja paik­
kakunnalla. sijaiten viiden kauntitien 
haarassa. Työtä ympäri vuoden. Hin 
nasta y.m. ehdoista tiedustelkaa o- 
sotteella: Victor Järvi, 453 Taylor
Ave., Aatoria, Ore. (23)

MYYTÄVÄNÄ
Trapnested S. C. White Leghorns 

ja Barred Rocks munia hautomista 
varten; 15 kpl. $1.25; erikoishintoja 
suuremmille erille. Munia, joiden 
paino taataan 26—28 ounce’iln tusi­
nalta. Claremont Poultry Farm,
4-19) Fern Hill, Oregon.

AINO BALSAMI
V m i lütts lääke 

Micuille ja Naisille
EstiiÄ k<?hu;.n, poistat

• i j  M« pa.tiinu.is* n k h m  ofttfa u in l-t buiks*' 
¡..s Itiu.-uuurnt eÚMt « 1 • t. n<4l-<*t. — Täavi I i .i. 
uit,in-A iera« »ei naivaa.), hyviä hienufcajui-it» 
jilr i sivUlti rasvaa.

Ei His-UJavaiiineollisin aineksia — eikä lag isi 
kava puithiio ole ir.rniii’ll i 'tn .

Voivat kiiytUu yhtä hyvin m iehet kniu nai.-ei 
Iti«. . . .

Iha«’n tta v a  kim huike, tekea tn la n  kiiltävä* 
ti.  lim saksi ja  hyvikitä tuoksuvaksi. 

läh e te lty n ä  nul2i uMitte«<ila hyvänsä il.iA

LWNELL’IN SUOM. A PTE EKI
Osoitteet!»: P. A I.'eT?!’. 

nuptrior, W ia.

HOQUIAMIN ILMOTUS-OSASTO
vaille 12 niin hallituksemme luu­
le voivansa pysäyttää ajan ku­
lun kääntämällä viisareita taak­
sepäin klo 11. Minkätähden val- 
tiokansleri koettaa pidättää ta­
pahtumasta ehdottoman välttä­
mätöntä uudistustta. Aina pi­
dättele vä Bethman-Holvveg tah­
too parantaa Preussin sodan jäl­
keen. Venäjän hallitus myöskin 
lupasi antavansa kaikki uudis­
tukset sodan jälkeen, mutta sota 
kestikin liijan kauvan venäläisten 
odotettavaksi. Miksi pitäisi jä t­
tää huomiseen sen, minkä vält- 
tämättömästi pitäisi suorittaa tä­
nään.”
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Kansankirjeitä •:
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WASHINGTON

HOQUIAM.

Muuttaa sekä säi­
lyttää pianoja ja 

huonekaluja.

k iv ih iil t ä  ja
(Coke)CITY TRANSFER CO. FM KKIHIILTä 

HOQUIAM, WASH»
Iltamat.

> s o;?ston nuv:to;niikunta 
panee toimeen ohjelma-iltaman 
t.k. 16 p. iltana. Väkeä oli ko­
koontunut vähänlaisesti. Ohjel­
maa oli m.m. näytöskappale ja 
nyrkkilehti
Tuhkarokko on alkanut vähe­

nemään
tällä paikkakunnalla, koska o- 

vat kaikki yleiset paikat taas a- 
voinna, niin että lapsetkin saa­
vat mennä sisälle. Kaupungin 
koukit ovat myöskin alkaneet 
toimintansa, jotka olivat jo vä­
hän aikaa suljettuna.

Mooses.

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises-

Osaston kokouksesta.
Kokouksessa t.k. 15 p. toimi­

tettiin kansalliskonventsionin e-
dustajan vaali. Ääniä saivat San-i . . . »  . « j •
teri Nuorteva 9 ääntä ja W m. Sä tili© tapahtllltiaBH •

jossa pyydettiin vapautusta bok- 
sarikapinan korvausmaksujen 
suorittamisesta, lupaa tuontitul­
lien korottamiseen ja sotilaiden 
asettamiseen Tien-tsin'iin, Tien­
tsin—Peking rautatien varrelle 
ja lähetystön piiriin
laiset eivät pääsisi tekemään tu­
hoja.
Viiden vallan ryhmä ehkä uudis­

tetaan.
Washington, maali sk. 20. — 

Continental A Commercial 
Trust & Savings pankin presi­
dentti John J. Abbott Chicagosta 
lähtee Kiinaan ottaakseen selkoa 
voisiko hänen pankkinsa antaa 
Kiinalle vielä $25.000,000 siitä 
$.50,000,000 lainasta, jota Kiina 
on ryhtynyt hankkimaan hänet; 
laitoksensa välityksellä.

Japanilaiset pankkiirit ovat 
kutsuneet Ahhottia saapumaan 
heidän kokoukseensa. Luullaan, 
että heidän tarkotuksensa on n. 
s. viiden vallan ryhmän uudel­
leen järjestäminen. Tämä tulisi 
lainaamaan rahaa Kiinalle.

Kiinan sanotaan vastustavat», 
muiden valtojen pankkiirien o- 
sanottoa edellämainitun lainan 
hankkimiseen, jos se vain on saa­
tavissa amerikalaisilta.

VEHNÄTUOTANTO
PIENENTYNYT

KIINA KESKUSTELEE V E­
NÄJÄN VALLANKUM O­
UKSESTA.

(Jatkoa ensimäiscltä sivulta)

Liittolaisten kerrotaan olevan 
vihoissaan Kiinassa olleille sak­
salaisille virkailijoille, väittäen 
heidän tehneen kaikkensa kiillot­
taakseen vallankumousliikettä 
Intiassa.

Mattilasta karkotettu entinen 
Saksan »konsuli on joutunut ko­
kemaan monia ikävyyksiä. Hän 
ei päässyt matkustamaan Japa­
nin kautta Kiinaan ja oli pako- 
tet tulemaan Havvaiille. missi

Täten ilmoitan, että kuolon kyl­
mä käsi tempasi rakkaan 

poikamme,

Wärter Henrik 
Haaskamaan

joka kolme viikkoa keuhkokuu­
metta sairastettuaan, rauhalli­
sesti nukkui kuolon uneen, ko­
tonaan, farmilla, Meriinossa, 
Mont., maalisk. 7 p., 1917. Vai­
naja oli syntynyt 24 p. toukok., 
1916, oli kuollessaan 9 kk., 11 
päivän ikäinen. Suruksi ja kai­
paukseksi meille sekä kolmelle 
sisarelle ja kahdelle veljelle; 
joka täten kaukana asuville su­
kulaisille ja tuttaville tiedoksi 
ilmoitetaan.

Sofia ja Arvid Hauskamaa,

MERINO, MONT.

NUKU RAUHASSA!
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GRAYPORT DENTAL PARLORS
Dr. F. L. NAIL, Hammaslääkäri.

“CROWN JA BRIDGE" TYÖT ERIKOISALANA 
Toimisto puhelin 225 Asunto puhelin 271-W
Hoquiam, Wash. Puhelimen soittoon vastataan joka aika
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SAUNA East Hoquia-
missa, yleisön 

käytettävänä joka keskiviikko, 
perjantai ja lauantai iltapäivällä 
sekä sunnuntaina aamupäivällä.

G. A. SJÖBLOM,
2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

• Putkiseppä Kaasunasettaja *
• W. F. FERGUSON •
• Höyry- ja kuumanveden lämml •
• tyalaftteita. Kaikki tarpeet Ja •
• työ taataan. •
• Konttoripuhelin 474 •
• Asuntopuhelin 96—J
• 507 I katu, Hoquiam, Wash. •

Samuel Ibbitson
Palovakuutusten, kiinteän omai­

suuden ja lainan välittäjä

Room 4, First National Bank Build­
ing, HOQUIAM. WASH.

PARHAITA

LÄMMITYS- ja 
KEITTO-

Reivo 7 ääntä.
Toimitettiin äänestys länsipii-

rin edustajien valinnassa sillä 
ehdolla, jos piirikokous kum­
minkin tulee pidettäväksi. Ää-' 
nestettiin piirikokouksen pitämi- i 
sestä, vastaan annettiin 32 ääntä 
ja puolesta ei yhtään.

Keräyslistait päätettiin laittaa 
ainoastaan omalla paikkakunnal-: 

jotta s a k s a - e n t is e n  Hoquiamin osaston jä-j 
senen Jack Salon hyväksi, joka‘ 
on nykyään Centralian “hospitaa-' 
lissa” ja on joutunut rahapulaan. ' 
Kerääjiksi valittiin A. Kulmala | 
ja Theodor Hanntiksela’.

Osaston jäseneksi tuli muutto- 
kortilla Aberdeenin osastosta 
Mikko Riikonen.

Jussilan rötöksen lopullinen 
selvitys tulee lehteen ensi viikol­
la. Silloin pääsevät herkeleyläi- j 
'et ja muut rauhaan siitä asias- ■ 
ta.
Terveiset Washingtonin valtion 

suomalaisten sosialistien kon- 
ventsionista,
joka pidettiin Tacomassa,

W ash., tämän kuun 17 p:nä. Ko­
kous saatiin menemään läpi niin 
lyhyessä ajassa, ettei osättu 
toivoakaan, mutta kummikin luu­
lemme siitä olevan hyötyä val­
tiomme sisäiselle toiminnalle, sil­
lä siellä tehtiin paljon tärkeitä 
päätöksiä, jotka tulevat hyödyt­
tämään meitä ja sitten se suuri 
kysymys: mitä olisi tehtävä että 
osastot saadaan läheisempään 
yhteyteen? Siellä oli edustaja 
melkein jokaisesta osastosta täs- 

' sä valtiosta ja niiden edustajien 
velvollisuus on kokouksissa pitää 

¡yllä sitä yhteisymmärrystä, jol- 
rakentamassa 
cous. Lähem-

W ashington, maalisk. 20. —
Kansainväliseltä maanviljelvstoi-1, , , , •
mistolta Roomasta maanviljelys- C " ' i  1departementille saapunut kaape-1 val<,° " , «»mstajak..ke 
i- i . a » L • * man selostuksen koklisanotna kertoo tilastojen osotta- 
van. että vehnätuotanto Argenti- 
nassa. Australiassa ja Uudessa i . . 
Seelannissa, jotka ovat eteläisen H1" S1* 
pallonpuoliskon tärkeimpiä veli- j 
nämaita, oli 50 pros. pienempi 
vv. 191f>—1917 tuotantokaudella 
kuin edellisellä tuotantokaudella. 
mutta ainoastaan 7.7 p/os. ala­
puolella n.s. viisivuotis-keskiar- 
von. Näiden maiden viime tuo-i
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R E X
CAFE

Ruokaa ja asuntoa
SAATAVANA

315—9th St., Hoquiam, Wash. 
MRS. LYDIA BRITTINEN.

Voin tehdä kenkänne 
kuin uudet

paremmiksi

-  HOQUIAMIN JALKINEKORJAU8- 
PAJA

A. Poukkula, omistaja.
Huotari 4. Co. kaupassa.

L; 401—8: s katu.

Emerson Bldg.

£  409—8;s katu, Aberdeen, Wash, g
i i i iB iiu B ii iH ii ii iR iu E iiin ii i i ia im S

WHITESIDE UNDERTAKING CO. 
HAUTAANTOIMITTAJAT 

8t. Telefooni 136-364. — Hoquiam*«- 
osoite: 420 K St. Telefooni 186. 

Aberdeenin osoite: 109-111 E .Znc

Carbonadolaiset ja Burnetti laiset 
huomatkaa!

GALE CREEK DAIRY
ainoa suomalainen maitotalo paikka­
kunnalla. Myy rikkainta ja ehdot­
tomasti puhdasta maitoa.

OTTO SIYO, omistaja.

■» Jos haluatte ostaa huonekaluja ja 
" säästää rahaa, menkää

U. S. FURNITURE CO. KAUPPAAN 
Vaihtakaa vanhat huonekalunne 

uusiin.
Hoquiamin kauppa, 509—8th St. 
Aberdeenin kauppa, 115— S. G. St.

WINLOCK PRODUCE CO. 
Jaoob Yanaen, omlataja. 

Heiniä, viljaa, perunoita, jau­
hoja ja eläinten rehuja, kärry­
jä, maanviljelyekaluja ja ra­
kennustarpeita.

WINLOCK, WASH.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

UUNEJA
halvimmilla hinnoilla saatte 

meiltä

Quimby & Wilson
Hoquiam, Wash.

UNION HARDWARE CO
HOQUIAM, WASH.

Meillä on täydellinen varasto meka- 
nilkon työvälineitä—rakentajain rau­
tatavaraa — kanaverkkoja — tasku- 
veitsiä — partaveitsiä ja sakseja.

Asiamiehet
Sherwin Williams maaleille

SAUNA
yleisön käytettävänä joka keskiviik­
ko, perjantai ja lauantai, alkaen klo 
2 j.p.p. sekä sunnuntaina klo 12;sta 
aamupäivällä.

JOHN KNUT,
409—11th St. Hoquiam, Wash.

713 I Street. Puhelin SS

o  
O ' 
O ! 
0  
O 
O 
0  
0

I. O. O. F. rakennuksessa,

Hoquiam, Wash.

Jacka-Johnson
JOHTAVIMMAT

huoneiden kalustaja!
Kaikkea mitä kodin kalustami- 

tarvitaan.

•  AMERICAN BAKERY •
•  Chae. Hausser, omlataja •
•  611 I. St., Hoquiam, Wash. •
•  •
•  Varustaa leivoksia pitoihin, aeo- •
•  roille ja erikoisesti vihklmätUai- •
•  suuksiin. •

seen

1 Carlton Meijeri Co.
*1 Parhaimman luokan MAITOA, 
g KERMAA ja KIRNUPIIMÄÄ 
a  markkinoilla.
«  TÄYTÄMME TILAUK8ET HU- 

VEIHIN.
Omistajat, Carlton Bros. 

Telefooni 462.

T:RI C. A. SOLBERG
JUOKAA

, , _ Kaikki työ taataan.
»Kouksen tyos-j j Qg tunnette päänkipua, pyörryttämis­

tä tulette näkemään lehdessä hv- j tä, hermostuneisuutta ja pakotusta 
kunnes saadaan niitä ! lukiessanne, niin te tarvitsette silmä­

lasit.
vin pian

a s e t t a a  s il m ä l a s ia  n u o r il l e  Ruokailijat huomatkaa!
JA VANHOILLE. Fairm ont Kahvia

MYYDÄÄN

EKLUND & SONS
SEKATAVARAKAUPPA

214—8th St. Hoquiami    -  —     — -   T   t

Ruokatavaraa

Annalan ruokalassa saatte mauk­

kaan ja puhtaasti valmistetun ruuan. 

1002 J St., Hoquiam, Wash.

C. W. BECKER
Automobiileja ja automoblilitarpeita.

tlrheilutarpeita ja polkupyöriä. 
Kaikellaista korjaustyötä tehdään.

Puhelin 268
210 8:s katu Hoquiam, Wash.
I 1 1 1 1-1-H-1 1111 1 1 1 1 11111 H-++ !

0  Varastossamme on uusia kuoseja O '

5 NAISTEN t ' 
$ KEVÄTPUSEROJA $
0  ja kauluksia ja mielihyvällä O 
0  näytämme niitä teille. O |

t  R. W. ORKNEY $
0 312—8:s katu, Hoquiam, Wash. 0  

1 1 1 11-H--1-1 1 1 111-1-1-1 1 I 1 1 1 1 11-f»

SILMÄLASEJA $2.50 YLÖS- 
T:R I C. A. SOLBERG, 

Dreamland-teatterin yläkerrassa. 
Aberdeen, Wash.

Konttori T:rt Holstin kanssa.

Sosialistinen puhuja
L. Katterfiekl oli puhumassa 

täällä t.k. 13 p. Puheessaan hän 
selosteli etupäässä srftakysymvs- 
tä ia sen seurauksia. Hän kyllä 
lievästi selvitti minkälaiset lien- 
kilöt «tahtovat sotaa ja kutka 
siitä hyötyvät. Sitten hän pai- 

ikkaa aina muista-tantokaudella tuottama vehnä-
määrä nousi 226,174.000 bushe- ;’’ ' s,ta -Muam. maan, etta kun iukee tämän 

maan kapitalistien kustantamia 
lehtiä näin sodan aikana ja mil-

’2i).174,000 hushe- 
liin (h., 36% Htr.).

Espanjassa on vehnäkvlvöä 
tämänvuotista elonkorjuuta

WATS0NIN LEIPOMO
Tukku ja vähittäisliike

Leipomo ja makeiskauppa.
Jääkermaa, sokerikakkuja, ja hie­

noja leivoksia erityisiä tilaisuuksia 
varten tehdään tilattaessa.

Puhelin 55
314 8:s katu Hoquiam Wash.

KAIKEL­
LAISTA

saatavana

K R E I K KALAISESTA KAUPASTA 

319— 10:a katu Hoquiam, Wash.

,  , ia i ? r orv i ii / - loin hy \ ansa, et.a se asia jaten 10,134,000 eekkeriä e.. 40.? - . .. .  - i• \ r  i i (suunta nuta ne ajavat, on maa-aaria i, eli kolme pros. enemmän »
kuin viime vuonna; Japanissa 1,- 
23<>,0(X) eekkeriä eli 4/10 pros. 
vähemmän kuin viime vuonna.

Saksan hallitus lupaa 
uudist. sodan jälestä

Äänioikeus-reformeja vaaditaan 
entistä kiivaammin.

rätty niin tehtävän W ali atreetil- 
lä, josta kaikki nuo lehdet kon- 
trollataan. Niiden avulla muoka­
taan tämän maan asukasten mie­
lipide suosiolliseksi kai italistien 
pyrkimyksille. vaixKi. > e olisivat 
kuinka mustia j i» e. Väkeä oli 
kokoontunut puhujaa kuulemaan 
i.» » i S.? henkeä S1»?! n;--aisia ei 
i>'.!»:t monta saapunut tilaisuu­
teen.

L ri E. R. AHLMAN
Lääkäri Suomesta

First Nat. Bank Bldg.

Hoquiam, Wash.
Berlin. 20 p. maalisk. — Val- 

tiokansleri 1’ethman-Hohveg on 
jukisesti antanut lausunnon, jos­
sa häif^on selittänyt, että Preus­
sin äänioikeusreformit annetaan 
sodan päätyttyä, mutta ettei so­
dan kestäessä ole mahdollista to­
teuttaa sellaisia suuria inuutok- ( 
siä. Hän moitti varomattomuu­
desta niitä, jotka ovat Venäjän i 
vallankumouksen tapahduttua al­
kaneet vaatia reformeja, joita 
hallitus ei ole tahtonut estää 
käytäntöön tulemasta, mutta joi­
ta ci muka voida suorittaa sodan 
ajalla.

\  altiokanslerin lausuntoon 
vastaa sosialistien johtaja Schei- 
demann Xonvärtsissä ja kirjoi­
tuksessaan selostettuaan, että 
pidätettyjen uudistusten toi­
meenpanemiselle aika on juuri 
kulumassa liijan myöhäiseksi sa­
noen m.m.:

“Kun klo osoittaa 5 minuuttia

Halliini & Bermingham
8:sas ja I katu, Hoquiam, Wash.

SEKATAVARAA
J A  R I H K A M A T A V A R A A

Uudet kevätka ifa t
OVAT JUURI SAAPUNEET

joista valmistan pukuja miehil­
le ja naisille. Uudempi malli 
ja sopivaisuus taataan. Vanhat 
vaatteet puhdistetaan ja präs­
sätään huolellisesti.

Huom.! Union työtä.

FRANK M T I O
RÄÄTÄLI

727 J St. Hoquiam, Wash.

C l DAN SHOE SU R E
HYVIÄ KENKIÄ KOKO 

PERHEELLE
Suuri varasto metsämiesten ja

TYÖKENKIÄ.
Me teemme korjaustyötä rehel­

lisesti.
Puhelin 476 

Eight & I Streets, 
HOQUIAM, WASH.

John A. Backman
PALLOHAALI

401—9th SL HOQUIAM. WASH.

xa

RUOKAA JA ASUNTOA
saatavana

Mrs. Junnin Ruokatalous

421—11th St.
> • • • • •

S

Hoquiam, Wash. •

Keholtamme teitä tekemään ostoksenne kaupassamme. Kohtelenime 
teitä samalla tavalla jos ostatte 5c tai $50.00 arvosta.

Suora ja rehellinen kohtelu THE H. B. KAUPPA.

3nljn ^egblnm
<«tktä. battuU. altwuaatleUa arka 

kaikkia
MIESTEN TARPEITA  

HOQUIAM, WASHINGTON

{•••••••••••••••••g
•  RUOKAA JA ASUNTOA •
•  saatavana •

Gust. Mäkelän Ruokatalossa 
522—10 St., Hoquiam, Wash.

PYSSY- JA LUKKO- 
TYÖTÄ

ynnä kaikellaista korjaustyötä tekee 

L .L. NEAL.
Moottoripyöriä, polkupyöriä ja urhel- 

lutarpeita.

Puhelin 330

710 I katu, Hoquiam. Wash.


